

Diskvalifikující chyba

V soutěžním utkání Přeboru „A“, kategorie muži, hraného dne 20.2.2015, č.u. 103 mezi družstvy Žižkov Falcons D a CTS Basket byl v 10. minutě čtvrtého období diskvalifikován hráč družstva CTS Basket **p. Vlasák Jan**, který se dopustil nesportovního chování vůči rozhodčímu v tomto utkání.

V 10. minutě čtvrtého období došlo k několika situacím nesportovního chování hráčů obou družstev v přerušené hře, která nastala po odpískání nesportovní chyby hráče domácích. V době, kdy se situace na hřišti de facto uklidnila, mne verbálně napadl p. Vlasák a za toto nesportovní chování mu byla v souladu s pravidly udělena technická chyba, protože se nevhodně vyjadřoval řešení vzniklé situace.

Ve stejném úseku přerušené hry a bezprostředně po udělení technické chyby, kdy jsem od p. Vlasáka odstupoval, abych zabránil další eskalaci již tak vyhrocené situace, kdy do konce utkání zbývalo necelých 25 vteřin, pokračoval ve svém chování, ale výrazně hrubším způsobem. Za toto jsem mu udělil diskvalifikující chybu, jelikož mne opakovaně urazil slovy „čůráku“. V rámci následného zaznamenávání poslušnosti trestů do zápisu o utkání neopustil v souladu s pravidly halu a znovu pokračoval ve verbálních vulgárních útocích na moji osobu, až poté opustil halu. V době, kdy skončilo utkání, ale ještě před podpisem zápisu o utkání, když byly zaznamenávány jednotlivé tresty, se p. Vlasák znovu vrátil do haly a pokračoval ve svém předešlém chování. Verbální útoky pokračovaly slovy, cituji „ty čůráku, ty to neumíš, čůráku už k nám nechod' pískat, koukej mi to vysvětlit“ apod., když jsem další komunikaci odmítl vzhledem k vypjaté situaci a chování p. Vlasáka, požádal jsem ho, aby opustil halu, jeho chování ještě více eskalovalo a začal s výhružkami „počkám si na Tebe venku“ apod.

S ohledem na velmi agresivní a hlavně stoupající nesportovní chování, co do intenzity verbálních útoků p. Vlasáka, žádám o jeho disciplinární potrestání v souladu s disciplinárním řádem a to ve vrchní hranici možného.

V Praze dne 21. února 2015

Tomáš Linhart
první rozhodčí

Rozdělovník:

DK PBS (MUDr. Jan Menšík)
PBS (p. Pavel Sušer)

p. Zima Jaroslav (Žižkov Falcons D, domácí)
p. Sklenařík Robert (CTS Basket, hosté)

p. Blahout Petr (2. rozhodčí)
p. Kohout Radomír (3. rozhodčí)